MATEMATHKA

JK3aMeH 32 Kypc THMHA3M4€CKOro 00pa3oBaHus

CXEMA ITPOBEPKH TECTA

B cayuae, korga B yCJOBHMH He YKa3aH MeTO] peLIeHHUs 3aJaHus, JI000H MeTos,
NPUBOASAIIMIA K NMPAaBWIbHOMY OTBETY, CJeAyeT CYMTATh BEPHbIM, H BBICTABJIATH
MAaKCHMAJIbLHOE KOJNYeCTBO 0aJII0B.
He TpeOyiiTe BEIYHMCICHNI 1 OOBSICHEHUH, €CJIM OHU HE TIPETYCMOTPEHBI B YCIIOBHH.
BricTaBisgiiTe TOJIBKO LETOE KOJIUYECTBO OAJUIOB.
He BEICTaBIISiTE TOMOJIHUTEIBHEIC OAJIIbI.
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MPABIJILHOM 3aNIOJTHEHUH PAMKH 20.
276 nepeBbeB — — — — — 115% 20.
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4. | 56. 36 nepeBbeB 276 - 15
X=— 26.
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X = 36 (epeBbeB) 16.
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= 20.
5.]56. 4 V3 3
V27 =343 16.
BrinosnHenue neicTBU 1 HAXO0KIAEHUE 16
3HAYEHUS BBIPAKECHUS '
[Momy4enue ypaBHEeHUs 16
x2—x—-12=0 '
6. | 40. S ={-3;4} Pemenue ypaaenus x2 —x — 12 =0
¥ 3amMch npaBuibHOTO oTBeTa (1 6. 32 36.
A=49;10106.3ax; = —3;x, = 4)
Haxoxaenue JIMHBI TOJI0BUHBI 16
MEHBIIIeH JuaroHajiu pomoa )
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aXO0XKJICHUE JUTUHBI TTOJIOBUHBI 26
OoJIbIlel AuaroHaan pomoa '
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106.
JTMaroHaayu pomoa
Brruncnenue miomaau pomoa 16.
CocraBieHHE CHCTEMBI U3 JABYX
YpaBHEHHUI C IBYMS HEU3BECTHBIMHU 26.
5 rpynmn no 4 (mo GaJuty 3a KaKJ10€ ypaBHEHHUE)
8. | 56. | tannopa u 7 rpynn | Pemenue moay4eHHONW CUCTEMBI
1o 6 TaHIIOPOB ypaBHeHUH (110 0ayuTy 32 HaX0XKJICHHE 20.
3HAYCHHS KaX/10TO HEU3BECTHOIO)
3anuce TPaBUILHOTO OTBETA 16.
ITonyuyenue HepaBeHCTB 26
—3x+6=20ux>0 )
9. | 50. (0; 2] Pernrenue HepaBeHCTBa 26
-3x+6=>0 )
ITonydyenune npaBUJIBHOTO OTBETA 10.
Haxoxxnenne o0bema mrupamMuIbl 16.
BripaxxeHne o0beMa pu3MbI Yepes eé
10. | 46. 6 cM e 16.
[IpupaBHuBaHNE IBYX 00BEMOB 16.
HaxoxaeHne JUIMHBI BBICOTHI IPU3MBbI 16.
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[Tonyuenue ypaBHeHUS 26
OyHKIWMA f 2Zm+2m+5=1 ’
12. | 460. MOHOTOHHO [Tonyuerne m = —1 16.
yObIBaeT ApPTryMEHTHPOBAHUE MPABUIHLHOTO 16

OTBETa
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